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茂原市農業委員会第２回総会議事録 

 

１　開催日時　　令和８年１月３０日（金）　午後１時３０分から 

 

２　開催場所　　茂原市役所５０３会議室 

 

３　出席委員　　　１３名 

　　　　　１番　麻 生 晴 美　　　　　　　　　　２番　伊 東 俊 雄 

　　　　　３番　川 嶋 孝 市　　　　　　　　　　４番　牧 野 　 豊 

５番　深 山 　 理　　　　　　　　　　６番　森 川 善 仁 

　　　　　７番　齋 藤 輝 児　　　　　　　　　　８番　小 川 克 巳（第二副小委員長） 

　　９番　糸 久 敏 秀　　　　　　　　　１０番　小 髙 一 夫（第一副小委員長） 

　　　　１１番　光 橋 正 人（第二小委員長）　１２番　八 角 徳 政（第一小委員長） 

　　　　１３番　杉 浦 文 子（会長職務代理者） 

　　出席推進委員　１４名 

                平 野 芳 之　　　 加藤古志郎　　　 島 田 喜 昭　　　 小 髙  明 

若 菜 敏 郎　　   林 　 壽 一       深 山 文 雄　　　 風 戸 茂 樹 

　　河 野 喜 昇　　　 小 倉 敏 行　 　　長谷川　理成　　　 鬼 原 　 一 

　　金 澤 　 哲　　　 杉 﨑 　 茂 

 

４　事務局職員　　　４名 

　　　事務局長　岡 田 公 一　　　 局長補佐　加 藤 栄 一　　　係　　長　芝 﨑 一 郎 

　　　係　　長　梅 澤 雄 志 

 

 

５　会議に付した議案 

　　・茂原市農業委員会会長の辞任の同意を求めることについて 

　　・農業委員会等に関する法律第５条第２項の規定による茂原市農業委員会会長 

の互選について 

　　・農業委員会等に関する法律第５条第５項の規定による茂原市農業委員会会長 

の職務を代理する者の互選について 
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６　総会要旨 
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会長 

職務代理者 

 

 

 

会長 

定刻となりましたので、ただ今より茂原市農業委員会第２回総会を開催いたしま

す。最初に、鬼島会長、伊東推進委員より、本日の総会を欠席する旨の連絡をいただ

いております。これを踏まえ、本総会の出席者は全委員の過半数になることから、農

業委員会等に関する法律第２７条第３項の規定に基づき、本総会が成立したことをご

報告いたします。 

本日の総会は、鬼島会長より１月３１日をもって会長の職を辞したいとの願出があ

ったことから、農業委員会等に関する法律第１３条第２項に規定される農業委員会の

同意について、また、同意された場合、互選に伴う各役員の選任が必要となることか

ら、開催するものです。 

議事進行につきましては、議案第 1号が現会長に議事参与制限があること、また、

その後の議案等についても現会長が欠席であることから、杉浦会長職務代理者にお願

いいたします。 

 

それでは第２回総会を始めさせていただきます。議事に入る前に本日の議事録署名

人につきまして、私の方から指名させていただいてよろしいでしょうか。 

 

（異議なしの声） 

 

異議なしということですので、議事録署名人は４番牧野委員、５番深山委員にお願

いいたします。なお、書記は事務局にお願いします。 

それでは議案第１号、茂原市農業委員会会長の辞任の同意を求めることについてで

す。会長が辞任する際には、農業委員会の同意が必要となることから、お諮りしたい

と思います。鬼島会長の辞任について同意される方の挙手をお願いいたします。 

 

（全員挙手） 

 

全員賛成により１月３１日をもって鬼島会長の辞任は同意されました。ここで会長

の辞任が同意され、２月１日から会長が不在となることから、議案第２号として農業

委員会等に関する法律第５条第２項の規定による茂原市農業委員会会長の互選につ

いてを追加してよろしいでしょうか。 

 

（異議なしの声） 

 

異議なしということですので、議案第２号を審議します。互選の方法につきまして

は、投票によって行うことが一般的でございますが、立候補者、若しくは推薦者が２

名以上いる場合に、投票による互選を行うことでよろしいでしょうか。 

 

（異議なしの声） 

 

それでは、立候補される方、若しくは推薦したい方はおりますか。 

 

 

会長職務代理者の杉浦委員を農業委員会会長に推薦いたします。 

 

その他にはございませんか。他に無いようですので、ただ今、推薦のあった私、杉

浦を農業委員会会長とすることでよろしいでしょうか。 

 

　（異議なしの声） 

 

異議なしということですので、私、杉浦を農業委員会会長とすることに決定いたし
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ます。なお、任期は２月１日からでございます。ここで、会長就任の挨拶をさせてい

ただきます。 

 

（挨拶） 

 

ただ今、私が会長に選出され、会長職務代理者が不在となることから、議案第３号

として農業委員会等に関する法律第５条第５項の規定による茂原市農業委員会会長

の職務を代理する者の互選についてを追加してよろしいでしょうか。 

 

（異議なしの声） 

 

異議なしということですので、議案第３号を審議します。互選の方法につきまして

は、いかがいたしましょうか。 

 

（議長一任の声） 

 

それでは、会長選出と同様の方法で選出するということでいかがでしょうか。 

 

 

（異議なしの声） 

 

異議なしということですので、先程と同様に行うことといたしますが、立候補され

る方、若しくは推薦したい方はおりますか。 

 

第二小委員長の光橋委員を会長職務代理者に推薦いたします。 

 

推薦を受けた光橋委員は農業委員会会長職務代理者の推薦を受けることでよろし

いですか。 

 

微力ながらわかりました。 

 

その他にはございませんか。他に無いようですので、ただ今、推薦のあった光橋委

員を会長職務代理者とすることに賛成の方の挙手をお願いいたします。 

 

（全員挙手） 

 

全員賛成でありますので、光橋委員を会長職務代理者とすることに決定いたしま

す。なお、任期は２月１日からでございます。それでは、光橋委員に会長職務代理者

就任のご挨拶をお願いいたします。 

 

（挨拶） 

 

議案関係は以上で終了となります。なお、第二小委員長が不在となりましたので、

改めて小委員長を決める必要がありますが、いかがいたしましょうか。 

 

（議長一任の声） 

 

それでは、会長及び職務代理者と同様の方法で選出するということでいかがでしょ

うか。 

 

（異議なしの声） 
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異議なしということですので、立候補される方、若しくは推薦したい方はおります

か。 

 

第一副小委員長の小髙委員を第二小委員長に推薦いたします。 

 

推薦を受けた小髙委員は第二小委員長の推薦を受けることでよろしいですか。 

 

 

はい。大丈夫です。 

 

その他にはございませんか。他に無いようですので、ただ今、推薦のあった小髙委

員を第二小委員長とすることに決定いたします。なお、任期は２月１日からでござい

ます。このことにより、第一副小委員長が不在となりましたが、いかがいたしましょ

うか。 

 

（議長一任の声） 

 

それでは、会長及び職務代理者と同様の方法で選出するということでいかがでしょ

うか。 

 

（異議なしの声） 

 

異議なしということですので、立候補される方、若しくは推薦したい方はおります

か。 

 

糸久委員を第一副小委員長に推薦いたします。 

 

推薦を受けた糸久委員は第一副小委員長の推薦を受けることでよろしいですか。 

 

 

問題ございません。 

 

その他にはございませんか。他に無いようですので、ただ今、推薦のあった糸久委

員を第一副小委員長とすることに決定いたします。なお、任期は２月１日からでござ

います。それでは、小髙委員と糸久委員に第二小委員長と第一副小委員長就任のご挨

拶をお願いいたします。 

 

（挨拶） 

 

（挨拶） 

 

第二小委員長と第一副小委員長が決定したことに伴い、事務局から何かございます

か。 

 

あります。これから小委員会名簿をお配りいたしますので、ご覧ください。小高委

員が第一小委員会から第二小委員会へ、糸久委員が第二小委員会から第一小委員会へ

移ることに伴い、全体のバランスを考慮し、麻生委員を第一小委員会へ、森川委員と

若菜推進委員を第二小委員会へ配置転換させていただきました。事務局からは以上で

す。 

 

今、事務局から全体のバランスを考慮し、小委員会の名簿を作成したということで

すけども、何かご意見はございますか。特に無いようですので、来月から、この体制
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事務局 

 

 

 

会長 

職務代理者

でお願いします。続きまして、事務局より報告事項があれば、お願いします。 

 

次の事案を報告 

・第一小委員会の開催通知について 

・新年会の会計報告について 

 

以上で本日の総会を終了します。 

 


